(1)-et a kovetkezd alakra hozhatjuk:
2022 + 2 + 22 + 22) — 2(xq + o) (T + 24).

Tekintve, hogy az elsG tag a, b, ¢, d megvalasztasatol fiiggetleniil 23 + z3 + x§ + 22, azt kell meghataroznunk, hogy
mely esetekben lesz (x4 + z¢)(zp + 24) maximalis. Vezessiik be a kdvetkez6 jeloléseket:

X1+ xo + w3+ 24 = (o + o) + (zp + 24) = 25,
(xa + CEC) — (Ib + ZEd) =2D.

Ezekkel (z, + z.)(2p + 24) = (S + D)(S — D) = S? — D?, tehat a szorzat akkor lesz a legnagyobb, ha D abszolut
értéke minimalis.
A feltétel szerint igazak a kovetkezo relaciok:

To + I3
T +2x9 <21 +23 < < T2+ x4 < T3+ 24.
$1+$4

Lathato, hogy z2 + 3 és x1 + z4 kiilonbsége a legkisebb, azaz a és ¢, valamint b és d értékei 2 és 3, valamint 1 és 4.
Figyelembe véve tehat a D értékét meg nem valtoztatod felcserélési lehetGségeket, a kovetkezd 8 permutacié esetén lesz
az (1) Osszeg minimalis:

11442233

b23234141

c44113322

d32321414
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